
แผนการจัดการเรียนรู้ 
รายวิชา  การเขียนโปรแกรม   รหัสวิชา ว32281         กลุ่มสาระการเรียนรู้วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 
โรงเรียนนิคมน้้าอูนเจริญวิทยา     ช้ันมัธยมศึกษาปีท่ี 5    ภาคเรียนที่ 1     ปีการศึกษา 2568 
หน่วยการเรียนรู้ที่ 2 เรื่อง  เรียนรู้ค้าสั่งพื้นฐานการเขียนโปรแกรม                      เวลา  6  ชั่วโมง   
แผนการจัดการเรียนรู้ที่  4 เรื่อง ค้าสั่งแสดงผลและรับข้อมูล    เวลา  2  ชั่วโมง   
ครูผู้สอน  นางพัชรนันท์   แสนดวง 
 
1. สาระส้าคัญ   
              ค ำสั่งแสดงผล  หมำยถึง  กำรใช้ค ำสั่งส ำหรับแสดงข้อควำมหรือค่ำต่ำง ๆ ไปยังหน้ำจอ พร้อมสำมำรถ
จัดรูปแบบได้ตำมต้องกำร                                                                      
 
2. มาตรฐานการเรียนรู้ 
 มาตรฐาน ว 4.2 เข้ำใจและใช้แนวคิดเชิงค ำนวณในกำรแก้ปัญหำที่พบในชีวิตประจ ำวันอย่ำงเป็น
ขั้นตอนและเป็นระบบ ใช้เทคโนโลยีสำรสนเทศและกำรสื่อสำรในกำรเรียนรู้ กำรท ำงำนและกำรแก้ปัญหำได้อย่ำง
มีประสิทธิภำพ รู้เท่ำทันและมีจริยธรรม 
 ตัวช้ีวัด ม.4-ม.6/4 ออกแบบ เขียนโปรแกรม แก้ไขข้อผิดพลำดและปรับปรุงโปรแกรม ให้ท ำงำนตำม
วัตถุประสงค์ที่ก ำหนดอย่ำงมีประสิทธิภำพ 
 
3. จุดประสงค์การเรียนรู้  
 1. ด้านความรู้ (K) 
  1. นักเรียนสำมำรถอธิบำยควำมหมำยและหน้ำที่ของค ำสั่งแสดงผลได้อย่ำงถูกต้อง 
       2. นักเรียนสำมำรถระบุรูปแบบค ำสั่ง printf() พร้อมกับกำรใช้งำนรหัสควบคุมได้ 
 2. ด้านทักษะ/กระบวนการ (P) 
  1. นักเรียนสำมำรถเขียนโปรแกรมโดยใช้ค ำสั่งแสดงผลเพื่อแสดงผลข้อมูลชนิดต่ำงๆ ได้ 
 3. คุณลักษณะอันพึงประสงค์ (A) 
  3.1  ซื่อสัตย์ 
  3.2  มีวินัย 
  3.3  ใฝ่เรียนรู้ 
    3.4  มุ่งม่ันในกำรท ำงำน 
4. สมรรถนะส้าคัญของนักเรียน 
 4.1 ควำมสำมำรถในกำรสื่อสำร 
 4.2 ควำมสำมำรถในกำรคิด 
 4.3 ควำมสำมำรถในกำรแก้ปัญหำ 
 4.4 ควำมสำมำรถในกำรใช้เทคโนโลยี 
5. สาระการเรียนรู้ 

1. รูปแบบค ำสั่ง printf รหัสควบคุมและกำรแสดงผลในภำษำซี 
2. กำรเขียนโปรแกรมเพ่ือแสดงผลข้อมูลโดยใช้ค ำสั่ง printf 
 
 



6. กระบวนการจัดการเรียนรู้ (กระบวนการสืบเสาะหาความรู้แบบ  5E) 
ชั่วโมงที่  1 
1. ขั้นสร้างความสนใจ  
 1.1 แจ้งจุดประสงค์กำรเรียนรู้ให้นักเรียนทรำบว่ำเมื่อเรียนจบเรื่องนี้แล้วนักเรียนสำมำรถ

อธิบำยรูปแบบค ำสั่ง printf รหัสควบคุมและกำรแสดงผลในภำษำซีและสำมำรถเขียนโปรแกรมเพ่ือแสดงผลข้อมูล
ชนิดต่ำง ๆ โดยใช้ค ำสั่ง printf ได้ 

 1.2 ครูเปิด วิดีโอสั้นเรื่อง “printf และกำรแสดงผลข้อมูลในภำษำซี” จำกคลังสื่อเทคโนโลยี
ดิจิทัล OBEC Content Center เพ่ือกระตุ้นควำมสนใจ 
  1.3 นักเรียนร่วมกันอภิปรำย หัวข้อดังนี้ 
   “หำกคอมพิวเตอร์พูดได้ ค ำว่ำ printf เปรียบเหมือนอะไร?” 
   “ในชีวิตประจ ำวัน เรำใช้กำรแสดงผลกับอะไรบ้ำง?” 
 

   
 

  1.4 นักเรียนท ำแบบทดสอบก่อนเรียน เรื่อง ค ำสั่งแสดงผลและรับข้อมูล ข้อสอบแบบปรนัย  4 
ตัวเลือก  จ ำนวน 10 ข้อ ผ่ำน google form 
 

   
 
 2. ขั้นส้ารวจและค้นหา 
  2.1 นักเรียนศึกษำเอกสำรประกอบกำรเรียนในรูปแบบหนังสืออิเล็กทรอนิกส์ (E-Book) เรื่อง 
ฟังก์ชันกำรแสดงผลและกำรรับข้อมูล จำกคลังสื่อเทคโนโลยีดิจิทัล OBEC Content Center  
 

   
 

  2.2 นักเรียนฝึกเขียนโปรแกรมจำกตัวอย่ำงโค้ดค ำสั่งในคลังสื่อเทคโนโลยีดิจิทัล OBEC 
Content Center Center แล้วรันแสดงผล 
 



  2.3 นักเรียนเขียนโปแกรมโดยใช้ค ำสั่ง printf() แสดงผลข้อควำมที่คิดว่ำมีประโยชน์ในชีวิตจริง 
แล้วจับคู่แลกเปลี่ยนแนวคิด  
 

   
 

 ชั่วโมงที่  2 
 3. ขั้นอธิบายและลงข้อสรุป 
   3.1 นักเรียนร่วมกันสนทนำควำมรู้ที่ได้จำกกำรศึกษำจำกสื่อเทคโนโลยีดิจิทัล OBEC Content 
Center เช่น “ควำมหมำยของ printf()” ,"หำกใช้ %d กับข้อมูลชนิด float จะเกิดอะไรขึ้น และเพรำะเหตุใด" 
   3.2 นักเรียนร่วมกันสรุป เรื่อง ค ำสั่งแสดงผลและรับข้อมูล โดยศึกษำเพ่ิมเติมจำก 
Infographics ที่ครูสร้ำงขึ้น แล้วคัดเลือกตัวแทนน ำเสนอหน้ำชั้นเรียนโดยมีครูผู้สอนคอยชี้แนะแนวทำงสรุปให้
ถูกต้อง 

   
 
 4. ขั้นขยายความรู้ 
  4.1 นักเรียนฝึกเขียนโปรแกรมแสดงผลโดยใช้ข้อมูลหลำยชนิด เช่น int, float, char, string 
รวมทั้งฝึกใช้สัญลักษณ์และกำรจัดรูปแบบกำรแสดงผลโดยใช้รหัสควบคุมต่ำง ๆ ให้ดูเป็นระเบียบ 
  4.2 ครูสร้ำงสถำนกำรณ์จ ำลอง โดยให้นักเรียนเขียนโปรแกรมแสดงข้อมูลส่วนตัวตนเอง  
(ชื่อ, อำยุ, ชั้น, คะแนนเฉลี่ย)  
  4.3 ตัวแทนนักเรียนน ำเสนอหน้ำชั้นเรียน 
 

   
 

 5. ขั้นประเมิน 
   5.1 นักเรียนร่วมกันแสดงควำมคิดเห็นเกี่ยวกับประโยชน์ที่ได้รับจำกกำรปฏิบัติกิจกรรม         
และกำรน ำควำมรู้ที่ได้ไปใช้ประโยชน์ผ่ำนกระดำนสนทนำ Padlet 
 



  
 

          5.2 นักเรียนท ำแบบทดสอบหลังเรียน โดยใช้แบบทดสอบชุดเดียวกับก่อนเรียน 
   5.3 นักเรียนแต่ละคนส่งผลงำนไฟล์โปรแกรม  
 

7. สื่อ/แหล่งการเรียนรู้ 
  7.1 เอกสำรประกอบกำรเรียนในรูปแบบหนังสืออิเล็กทรอนิกส์ (E-Book) เรื่อง ฟังก์ชันกำร
แสดงผลและกำรรับข้อมูล จำกคลังสื่อเทคโนโลยีดิจิทัล OBEC Content Center 
  7.2 วิดีโอ เรื่อง ภำษำคอมพิวเตอร์ ภำษำ C จำกคลังสื่อเทคโนโลยีดิจิทัล OBEC Content 
Center 

7.3 Infographics สรุปค ำสั่งแสดงผลและรับข้อมูล 
7.4 กิจกรรม กำรเขียนโปรแกรมโดยใช้ค ำสั่งแสดงผลและรับข้อมูล 
7.5 โปรแกรม Dev C++ 
 

8. การวัดและประเมินผลการเรียนรู้ 
 

จุดประสงค์ วิธีการวัดผล เครื่องมือ เกณฑ์การประเมิน 
1. นักเรียนสำมำรถอธิบำย
ควำมหมำยและหน้ำที่ของค ำสั่ง
แสดงผลได้อย่ำงถูกต้อง (K) 

จำกกำรท ำ
แบบทดสอบวัดผล

สัมฤทธิ์ทำงกำรเรียน 
 

แบบทดสอบวัด
ผลสัมฤทธิ์ทำงกำร
เรียนเรื่อง ค ำสั่ง
แสดงผลและรับ
ข้อมูล ในgoogle 

form 

ผ่ำนเกณฑ์กำร
ประเมินร้อยละ 
90 ขึ้นไป 

2. นักเรียนสำมำรถระบุรูปแบบ
ค ำสั่ง printf() พร้อมกับกำรใช้
งำนรหัสควบคุมได้ (K) 
3. นักเรียนสำมำรถเขียน
โปรแกรมโดยใช้ค ำสั่งแสดงผล
เพ่ือแสดงผลข้อมูลชนิดต่ำงๆ ได้ 
(P) 

จำกผลงำนกำรเขียน
โปรแกรม   

แบบประเมินผลงำน
กำรเขียนโปรแกรม 

ผ่ำนเกณฑ์กำร
ประเมินร้อยละ 
80 ขึ้นไป 

คุณลักษณะอันพึงประสงค์ (A) 
 1.  ซื่อสัตย์ 
 2. มีวินัย 
 3.  ใฝ่เรียนรู ้
 4. มุ่งมั่นในกำรท ำงำน 

จำกกำรสังเกต
พฤติกรรมในชั้นเรียน 

แบบประเมิน
คุณลักษณะอันพึง

ประสงค์ 

ผ่ำนเกณฑ์กำร
ประเมินระดับ 
ดีขึ้นไป 

 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



บันทึกผลการจัดการเรียนรู้ 
 
 ผลการจัดการเรียนรู้ด้านความรู้ (Knowledge) 
    - นักเรียนมีควำมเข้ำใจเกี่ยวกับกำรใช้ค ำสั่งแสดงผล สำมำรถอธิบำยควำมหมำย รูปแบบและกำรใช้
รหัสควบคุมเพ่ือจัดรูปแบบกำรแสดงผลได้อย่ำงถูกต้อง          
    - คะแนนเฉลี่ยผลสัมฤทธิ์ทำงกำรเรียนก่อนเรียนมีค่ำเท่ำกับ 5.58 หลังเรียนมีค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 8.08 
เพ่ิมข้ึน 2.10   
 
 ผลการจัดการเรียนรู้ด้านทักษะกระบวนการ (Practice) 
    นักเรียนร้อยละ 100 สำมำรถเขียนโปรแกรมโดยใช้ค ำสั่งแสดงผลเพ่ือแสดงผลข้อมูลชนิดต่ำง ๆ เช่น 
int, float, char, string ได้อย่ำงถูกต้อง ในระดับดีขึ้นไป ร้อยละ 83.33   
 
 ผลการจัดการเรียนรู้ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์ (Attitude) 
    นักเรียนผ่ำนเกณฑ์กำรประเมินคุณลักษณะอันพึงประสงค์ ได้แก่ ควำมซื่อสัตย์ มีวินัย ใฝ่เรียนรู้และมี
ควำมมุง่มั่นในกำรท ำงำน ผ่ำนเกณฑ์กำรประเมิน ร้อยละ 100   
 
 ปัญหา/อุปสรรค 
      นักเรียนบำงคนยังขำดควำมม่ันใจในกำรอธิบำย น ำเสนอหน้ำชั้นเรียน    
 
 ข้อเสนอแนะ/แนวทางแก้ไข 
      ใช้กิจกรรมสะท้อนควำมคิดหรืออภิปรำยกลุ่มย่อย เพื่อฝึกทักษะด้ำนกำรสื่อสำรให้กับนักเรียน 
 
 
                                (ลงชื่อ)………………………………………………. ครูผู้สอน 
                                            (นำงพัชรนันท์  แสนดวง) 
                                                       ต ำแหน่ง ครู วิทยฐำนะ ครูช ำนำญกำรพิเศษ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



แบบบันทึกคะแนนทดสอบก่อนเรียนและหลังเรียน 
จุดประสงค์การเรียนรู้ 
 1. ด้ำนควำมรู้ 
  1. นักเรียนสำมำรถอธิบำยควำมหมำยและหน้ำที่ของค ำสั่งแสดงผลได้อย่ำงถูกต้อง (K) 
  2. นักเรียนสำมำรถระบุรูปแบบค ำสั่ง printf() พร้อมกับกำรใช้งำนรหัสควบคุมได้ (K) 
    

 

เลขที ่ คะแนนทดสอบ คะแนนความก้าวหน้า  
(D) ก่อนเรียน (10) หลังเรียน (10) 

1 4 6 2 
2 5 8 3 
3 4 5 1 
4 3 7 4 
5 2 6 4 
6 5 9 4 
7 5 6 1 
8 6 6 0 
9 7 8 1 

10 3 8 5 
11 7 9 2 
12 6 10 4 
13 8 10 2 
14 8 10 2 
15 7 9 2 
16 5 8 3 
17 6 8 2 
18 7 10 3 
19 7 8 1 
20 5 8 3 
21 5 7 2 
22 4 8 4 
23 8 10 2 
24 7 10 3 

ค่ำเฉลี่ย x  5.58 8.08 2.50 
จ ำนวนนักเรียนท่ีผ่ำนเกณฑ ์ 24  

ร้อยละของนักเรียนท่ีผ่ำนเกณฑ ์ 100  
  
 
                                                                       (ลงชื่อ)                                    ผู้ประเมิน 
                                                                                     (นำงพัชรนนัท์  แสนดวง) 
                                                                           ต ำแหน่ง  ครู วิทยฐำนะ  ครูช ำนำญกำรพิเศษ 
        
 
 



แบบบันทึกคะแนนการประเมิน  
 

จุดประสงค์การเรียนรู้ 
 1. ด้ำนทักษะกระบวนกำร 
  1. นักเรียนสำมำรถเขียนโปรแกรมโดยใช้ค ำสั่งแสดงผลเพื่อแสดงผลข้อมูลชนิดต่ำงๆ ได้ (P) 
 

 
เลขที ่

 
ชื่อ- สกุล 

คะแนนการประเมิน ผลการประเมิน ระดับคุณภาพ 
4 3 2 1 ผ่าน ไม่ผ่าน ดีเย่ียม ดี พอใช้ ปรับปรุง 

1            
2            
3            
4            
5            
6            
7            
8            
9            

10            
11            
12            
13            
14            
15            
16            
17            
18            
19            
20            
21            
22            
23            
24            

จ ำนวนนักเรียนท่ีผ่ำนเกณฑ์ประเมิน 24 - 9 11 4 - 
ร้อยละของนักเรียนท่ีผ่ำนเกณฑป์ระเมิน 100 0.00 37.5 45.83 16.67 0.00 

 
 
                                                                        (ลงชื่อ)                                  ผู้ประเมิน 
                                                                                     (นำงพัชรนนัท์  แสนดวง) 
                                                                            ต ำแหน่ง  ครู  วิทยฐำนะ  ครูช ำนำญกำรพิเศษ 
 
 
 
 



แบบบันทึกการประเมินคุณลักษณะอันพึงประสงค์   
 

จุดประสงค์การเรียนรู้ 
 3.  ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์ นักเรียนมีควำมสำมำรถในด้ำน 
  3.1 ซื่อสัตย์   
  3.2 มีวินัย 
  3.3 ใฝ่เรียนรู้   
  3.4 มุ่งม่ันในกำรท ำงำน 
 

เลขที ่

รายการประเมิน 
รวมเฉลี่ย ระดับ

คุณภาพ 
ความหมาย 

ผลการประเมิน 

ซ่ือสัตย ์ มีวินัย ใฝ่เรียนรู้ 
มุ่งมั่นใน
การท้างาน ผ่าน ไม่ผ่าน 

3 3 3 3 3 
1 3 3 2 2 3.00 3 ด ี   
2 3 3 3 2 2.50 3 ด ี   
3 3 2 2 2 2.75 3 ด ี   
4 3 3 2 3 2.25 2 พอใช้   
5 3 2 2 3 2.75 3 ด ี   
6 3 3 2 3 2.50 3 ด ี   
7 3 2 2 2 2.75 3 ด ี   
8 3 2 2 2 2.25 2 พอใช้   
9 3 2 2 2 2.25 2 พอใช้   

10 3 2 2 2 2.25 2 พอใช้   
11 3 3 3 3 2.25 2 พอใช้   
12 3 3 3 3 3.00 3 ด ี   
13 3 3 3 3 3.00 3 ด ี   
14 3 3 3 3 3.00 3 ด ี   
15 3 3 3 3 3.00 3 ด ี   
16 3 3 3 2 3.00 3 ด ี   
17 3 3 3 2 2.75 3 ด ี   
18 3 3 3 3 2.75 3 ด ี   
19 3 3 3 3 3.00 3 ด ี   
20 3 3 3 3 3.00 3 ด ี   
21 3 3 3 3 3.00 3 ด ี   
22 3 3 3 3 3.00 3 ด ี   
23 3 3 3 3 3.00 3 ด ี   
24 3 3 3 3 3.00 3 ด ี   

รวม      

จ ำนวนนักเรียนท่ีผ่ำนเกณฑ์ประเมิน 24  
ร้อยละของนักเรียนท่ีผ่ำนเกณฑป์ระเมิน 100  

 
 
 

 (ลงชื่อ)                                        ผู้ประเมิน 
               (นางพัชรนนัท์  แสนดวง) 
    ต าแหน่ง  ครู  วิทยฐานะ  ครูช านาญการพิเศษ 



เกณฑ์การวัดและประเมินผล 
 

1. การประเมินการผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน 
 

รายการประเมิน เกณฑ์การพิจารณา 
   1. นักเรียนสำมำรถอธิบำยควำมหมำย
และหน้ำที่ของค ำสั่งแสดงผลได้อย่ำง
ถูกต้อง (K) 

 
 
   นักเรียนมีผลสัมฤทธิ์หลังเรียนผ่ำนเกณฑ์ประเมิน 
ร้อยละ 60 ขึ้นไป    2. นักเรียนสำมำรถระบุรูปแบบค ำสั่ง 

printf() พร้อมกับกำรใช้งำนรหัสควบคุม
ได้ (K) 

 
 2.  เกณฑ์การประเมินด้านทักษะ/กระบวนการ 
 

รายการประเมิน ระดับคุณภาพ เกณฑ์การพิจารณา 
1. นักเรียนสำมำรถ
เขียนโปรแกรมโดยใช้
ค ำสั่งแสดงผลเพ่ือ
แสดงผลข้อมูลชนิด
ต่ำงๆ ได้ (P) 

4 (ดีเยี่ยม) 
 
 

3 (ดี) 
 
 

2 (พอใช้) 
 
 

1 (ปรับปรุง) 

- นักเรียนสำมำรถเขียนโปรแกรมได้อย่ำงถูกต้อง ใช้ค ำสั่ง
แสดงผลได้ครบถ้วน มีควำมคิดสร้ำงสรรค์ในกำรจัดรูปแบบ
กำรแสดงผล และสำมำรถอธิบำยหลักกำรท ำงำนได้ชัดเจน 
- นักเรียนสำมำรถเขียนโปรแกรมได้ถูกต้องเป็นส่วนใหญ่ 
ใช้ค ำสั่งแสดงผลได้ดี มีข้อผิดพลำดเล็กน้อย และสำมำรถ
อธิบำยกำรท ำงำนของโปรแกรมได้บำงส่วน 
- นักเรียนสำมำรถเขียนโปรแกรมได้บำงส่วน ใช้ค ำสั่ง
แสดงผลได้ไม่ครบถ้วน มีข้อผิดพลำดในกำรเขียนโปรแกรม 
และต้องกำรควำมช่วยเหลือในกำรอธิบำยกำรท ำงำน 
- นักเรียนไม่สำมำรถเขียนโปรแกรมท่ีสมบูรณ์ได้ ใช้ค ำสั่ง
แสดงผลไม่ถูกต้อง และไม่สำมำรถอธิบำยหลักกำรท ำงำน
ของโปรแกรมได้ 

 
             เกณฑ์การตัดสินคุณภาพ 
 

ช่วงคะแนน ระดับคุณภาพ ความหมาย 
10-12 4 ดีเยี่ยม 
7 – 9  3 ดี 
4 – 6  2 พอใช้ 
1 – 3  1 ปรับปรุง 

 
 เกณฑ์การตัดสินผล 
  ผู้เรียนต้องมีระดับคุณภำพ 3 ขึ้นไป จึงถือว่ำ ผ่ำนเกณฑ์ 
 



     3. การประเมินคุณลักษณะอันพึงประสงค์ 
   

รายการประเมิน ระดับคุณภาพ เกณฑ์การพิจารณา 
1. ซื่อสัตย์ 3 (ดี) 

 
 

2 (พอใช้) 
 

1 (ปรับปรุง) 

- ไม่น ำผลงำนของผู้อื่นมำเป็นของตนเอง ปฏิบัติตนต่อผู้อื่นด้วย
ควำมซื่อตรง ไม่หำประโยชน์ในทำงที่ไม่ถูกต้องและเป็น
แบบอย่ำงที่ดีแก่เพ่ือนด้ำนควำมซื่อสัตย์ 
- ไม่น ำผลงำนของผู้อื่นมำเป็นของตนเอง ปฏิบัติตนต่อผู้อื่นด้วย
ควำมซื่อตรงและไม่หำประโยชน์ในทำงท่ีไม่ถูกต้อง 
- ไม่น ำผลงำนของผู้อื่นมำเป็นของตนเอง ปฏิบัติตนต่อผู้อื่นด้วย
ควำมซื่อตรง 

2. มีวินัย 
 

3 (ดี) 
 

2 (พอใช้) 
 

1 (ปรับปรุง) 

- สมุดงำน ชิ้นงำน สะอำดเรียบร้อย และปฏิบัติตนอยู่ในข้อตกลง
ที่ก ำหนดร่วมกันทุกครั้ง 
- สมุดงำน ชิ้นงำน ส่วนใหญ่สะอำดเรียบร้อย  
และปฏิบัติตนอยู่ในข้อตกลงที่ก ำหนดร่วมกันเป็นส่วนใหญ่ 
- สมุดงำน ชิ้นงำน ไม่ค่อยสะอำดเรียบร้อย และปฏิบัติตนอยู่ใน
ข้อตกลงที่ก ำหนดร่วมกันเป็นบำงครั้งต้องคอยแนะน ำ 

3. ใฝ่เรียนรู้ 3 (ดี) 
 

2 (พอใช้) 
 

1 (ปรับปรุง) 

- ตั้งใจเรียน เพียรพยำยำม แสวงหำค้นคว้ำควำมรู้และท ำ
กิจกรรมได้ครบทุกกิจกรรม 
- ตั้งใจเรียน เพียรพยำยำม แสวงหำค้นคว้ำควำมรู้แต่ท ำกิจกรรม
ไม่ครบทุกกิจกรรม 
- ไม่ตั้งใจเรียน และท ำกิจกรรมไม่ครบทุกกิจกรรม 

4. มุ่งม่ันในกำร
ท ำงำน 

3 (ดี) 
 

2 (พอใช้) 
1 (ปรับปรุง) 

- ตั้งใจท ำงำน มีกำรวำงแผนในกำรท ำงำนอย่ำงเป็นระบบและ
เป็นระเบียบ 
- ตั้งใจท ำงำนและมีกำรวำงแผนในกำรท ำงำนแต่ไม่เป็นระบบ 
- ไม่ตั้งใจท ำงำน งำนไม่เป็นระเบียบเรียบร้อย 

  
 
     เกณฑ์การตัดสินคุณภาพ 
 

ช่วงคะแนน ระดับคุณภาพ ความหมาย 
2.50 - 3.00 3 ดี 
2.00 - 2.49 2 พอใช้ 
0.00 - 1.99 1 ปรับปรุง 

 
 เกณฑ์การตัดสินผล 
  ผู้เรียนต้องมีระดับคุณภำพ 2 ขึ้นไป จึงถือว่ำ ผ่ำนเกณฑ์ 
 
 
 


